

3.8.2016

1 (3)

SHELTERBOX TUKI RY HALLITUKSEN KOKOUS NRO 19

Aika ke 3.8.2016 klo 17.35 – 20.40
Paikka Metsä-Pietilänkatu 1, Lahti

Läsnä Tapio Vihersaari, puheenjohtaja
Niko Niemi
Osmo Siira
Markku Stenvall
Martti Matikainen
Eriikka Kalliokoski, sihteeri

Vesa Putkonen, varajäsen
Outi Salonen, varajäsen

1
Kokouksen avaaminen

Kokous aloitettiin klo 17.35. Hallituksen puheenjohtaja Tapio Vihersaari toivotti kaikki tervetulleeksi ja totesi sen päätösvaltaiseksi.

2
Yhteenvedo Affiliate-kokouksesta, liitteet 1-2

Tapio kertoi heinäkuun alussa Lontoossa pidetystä Affiliate-kokouksesta. Kokouksesta jäi hyvä ja vakuuttava tunne. Isoja uudistuksia on tehty ja oikeaan suuntaan ollaan menossa.

Iso muutos ja keskustelua aiheuttanut aihe oli boxien seurantanumeron poisjäänti. Perustelut siihen ovat kuitenkin selvät ja vahvat.

Keskusteltiin myös siitä, miten toimintaa esiteltäessä täytyy tuoda esille, että aina ei lähde boxi tai telttä, vaan avustusvalikoima on laaja ja joustava.

3
Pohjoismainen yhteistyö, liitteet 1-2

Käytiin läpi ehdotusta pohjoismaisesta yhteistyökuviosta (ShelterBox Norden). Keskustelun jälkeen päätettiin, että ShelterBox Finland on mukana yhteistyökuvion luomisessa. Erikseen todettiin vielä, että yhteistyön kehittämisestä ei saa kuitenkaan syntyä kustannuksia.

4
Oppijat, liite 3

Ruotsissa järjestetään yhteiskoulutustilaisuus 10. - 11.9.2016, johon voi osallistua kaksi suomalaista. Sovimme, että puheenjohtaja Tapio Vihersaari lähtee neuvottelemaan yhteistyökuviosta. Osallistujia varsinaiseen koulutukseen hallituksen jäsenet kysyvät omien alueidensa aktiiveista sekä lähestymme myös rotaractoreita. Sovimme, että koulutukseen osallistujia tuetaan 200 €/osallistuja.

Olemme myös saaneet yhden paikan Englannin lokakuun USOP-koulutukseen. Esitämme, että osallistuja olisi Olli Smolander, jos hän suostuu lähtemään. Yhdistyksen budjetin mukaan tuemme tätä osallistumista 400 €:lla.

3.8.2016

2 (3)

5

Pitkän tähtäimen suunnitelma, liite 4

Käytiin läpi Tapion esitys taloudellisista tavoitteista seuraavan kahden vuoden aikana sekä miten toimintaa tulee kehittää, jotta tavoitteisiin päästään. Keskustelun jälkeen hyväksyttiin Tapion esitys taloudellisista pitkän tähtäimen tavoitteista. Keskustelua jatketaan tehtävistä toimenpiteistä.

6

Loppuvuoden toimintasuunnitelma ja tavoitteet, liite 4

Keskusteltiin taustatoimijoiden tarpeesta ja yritysyhteistyön muodoista ja myytävästä tuotteesta. Keskusteltiin myös eri alueiden esittelijöiden yhteisestä tapaamisesta ja täydennyskoulutuksesta.

Vesa ja Osmo lupasivat kehittää yritysyhteistyötä Yrittäjähdistysten kautta. Osmo lupasi tehdä luonnoksen joulukortin sekä edellä mainitun yhteistyön vaativan markkinointimateriaalin visuaalisesta ilmeestä.

Keskusteltiin myös eri lahjoittajatasojen luomisesta sekä infokirjeen ja muun markkinoinnin toteuttamisesta. Eriikka lupasi selvittää infokirjeen toteuttamista. Kaikki edellä mainitut toimenpiteet sovittiin tehtäväksi muutaman viikon sisällä.

Summista sovittiin, että kannatusjäsen- ja liittymismaksulla (300 € + 300 €) tai koko boxin lahjoituksella 750 € saa logon käyttöönsä vuodeksi. Maksamalla toisena vuotena saman 600 € saa edelleen logon käyttöönsä koko vuodeksi, pelkällä kannatusjäsenmaksulla aika on puoli vuotta. Puheenjohtaja lupasi miettiä muita lahjoitustasoja ja vaihtoehtoja.

Kaikkiin eri rotarypiirien tapahtumiin pyritään pääsemään mukaan. Keskusteltiin myös Viron aktivoimisesta mukaan toimintaan, maan oma organisaatio olisi mahdollista liittää kiinteästi toimintaan pohjoismaisen yhteistyön kautta.

7

Toteutunut toiminta 1-6/2016

Olemme olleet esillä eri rotarytilaisuuksissa. Eryityisesti Itä-Suomessa ollaan oltu hyvin aktiivisia. Rotaractorit keräsivät Ravintolapäivän puitteissa rahaa yli kolmen boxin verran. Tärkein tapahtuma oli, että ShelterBox Tuki ry hyväksyttiin viralliseksi ShelterBox Finland -affiliate-jäseneksi.

8

Muut asiat

Sopimus RI:n kanssa

Keskusteltiin sopimuksen sisällöstä. Haasteita tuottaa vaadittu 1 M\$:n vastuuvakuutus. Puheenjohtaja selvittää asiaa.

Rotarysäätöön juhluvuoden miljoonahaaste

Keskusteltiin miljoonahaasteen vaikutuksesta rotareiden lahjoittamishalukkuuteen. Olimme lopulta sitä mieltä, että emme anna tuon haasteen vaikuttaa omaan keräämisinnokkuuteemme: ShelterBox –aktiivit

3.8.2016

3 (3)

hoitavat oman osuutensa, jolloin voidaan todeta säätiö joka tapauksessa hoidetuksi.

9
Kokouksen päättäminen
Pöytäkirjan vakuudeksi

Kokous päättyi klo 20.40.


Tapio Vihersaari


Eriikka Kalliokoski



ShelterBox Finland

ShelterBox Norden

Affiliate Conference 2016

pääasiat



- “No family without Shelter” – “Ettei yksikään perhe jäisi ilman suojaa...” sloganina
- Rotarysopimus uusittu, ja syvemmän yhteistyön neuvottelut syksyllä RI:n kanssa
- Maaorganisaatioiden panos/tuotos suhteen huomioiva kategoriointi
 - pienestä isommaksi toimintasuunnitelmaa tuetaan mutta
 - pysyvästi pienet saavat vähemmän tukea kuin isot (materiaalia 3.000€/vuosi ym. kuitenkin)
- Toiminnan uudistumisen tarve ollut huutava
 - Systemaattisen, järjestyneeseen avustusorganisaatiokonaisuuteen sopivan, tehokkaan toimintakuvion aikaan saaminen on vaatinut paljon kolmen viimeisen vuoden aikana
 - Varainkeruun kuvioiden vakiinnuttaminen Englanti edellä, isot maat (USA, Kanada, Australia, Saksa) ovat hoitaneet itsenäisesti asiaa ja pienet jääneet sivuun – nyt kaikki yhteen hiileen
 - Maaorganisaatioiden tuki ammattimaiseksi (perusmateriaalin saatavuus, valmennukset, osallistuminen hallintoon...)
- Systemaattinen varainkeruu (maakohtainen materiaali; Rotary, kampanjat, digi/some, yritykset...; vapaaehtoisten motivointi)
- Pohjoismainen yhteistyö ja yhteiskasvat pääkonttorin suuntaan rakenteille
- Boxinumeroinnista irti ja muuta tilalle – konkreettinen kommunikaatio tekemisestä, josta luvattu aiempaa “rikkaampaa” informaatiota käyttöön
- Pääkonttorin organisaation selvennys kaikille – ja yhteistoiminnan haasteet
- ShelterBox –promootiotavaraa yhdessä mm.Hollannin kanssa, USAsta lyhytfilmejä...



ShelterBox Finland

ShelterBox Norden

Affiliate Conference 2016

Kaavailtu Norden -yhteistyö



- Sopimisperusta
 - Viralliset yhdistykset säilyvät luonnollisesti, mutta edustus (eli tuki, kasvot jne.) yhdessä pääkonttorin suuntaan
 - Mahdollistaa toivottavasti kaikille yhteisesti suurimman mahdollisen tuen, nyt Norja, Tanska ja Suomi kolmatta kategoriala, Ruotsi keskimmäistä (mm. pääkonttt koulutuksiin osallistumisen, pääkonttoriedustajan saamisen omiin tilaisuuksiin, edustuksen toimintasuunnittelussa,...)
 - Mahdollistaa pienten alueidenkin mukaan tulon vaikka omilla yhdistyksillään (Viro, Latvia, Färssaaret...), koska pääkonttorin ei heitä tarvitsisi erikseen tukea
 - Kuvio alustavasti ok pääkonttorille (Trust chair Rob John, CEO Chris Warham)
- Yhteistyötilaisuus 10-11.9.2016 – alkujaan oli Ruotsin oma koulutustilaisuus
 - Yhteistyön muotojen sopiminen
 - Yhteinen materiaalipohja, joihin kielikohtiset käännökset
 - [www –yhteistyö/sivusto?](http://www-yhteistyö/sivusto?)
 - Yhteinen valmennus – kieli Englanti päävalmentajana SRT Jan Ruotsista (kaksi osallistujaa NO, DK, FI; kuusi osallistujaa SE)



No family without shelter!

ShelterBox Norden

T&C building session 2016



T & C stands for Team and Competence.

The Vision the “star to follow” : No family without shelter!

Purpose: Boost ShelterBox affiliate organizations and activities in the Nordic countries.

Goal: a) Strengthen our organizations through further collaboration. b) Recruit, train and motivate existing and new volunteers

Impact: Increased awareness & trust and improved tools & procedures for fund raising.

The session will take place in Sweden 10 -11 September 2016

Place: Wenngarn i Sigtuna. www.wenngarn.se

Set up: Participants are divided in following groups which also reflects individual purpose and available seats:

- G1: Course management (Jan (TL), Myriam and Björn).
- G2: Course media Team (Leila (TL), Gunilla, Hanne and Nnn Den)
- G3: The SB Norden Executive Team (Bernhard (TL) Torstein, Karsten and Tapio)
- Candidate Teams: T1 (2 Swe, 2 Nor), T2 (2 Swe, 2 Fin) T3 (2 Swe, 2 Den)

Price: 675 SEK for each participant. Sweden will send an invoice to each country.

Application- , selection- and confirmation process: Each country is responsible for filling its allotted number of seats above according to its own requirements and circumstances. A list with contact info for participants should be sent to shelterboxsweden@gmail.com ASAP but **NLT Aug 17**. The participants will starting to get information by mail **NLT Aug 20**.

Note: We could have access to some free beds in shared room available for the night between Friday to Saturday and it is also possible to get a meal at a restaurant nearby. Send a request about this in conjunction with participants list

LITE 3 12)

Expected team outcomes

- G1: The event goals are fulfilled and all participants are happy
- G2: A 10 min funny slideshow memory from the event and material for an informative and tempting article
- G3: A draft of an MOU that every country can sign which also includes areas for cooperation together with a list of suggested activities in a priority order
- T1-3: A 15 min complete SB-presentation that is informative, engaging and that makes the audience willing and eager to donate.

Program for T1-3 (Candidates Team) (The other teams participates according to purpose)

Saturday

- 10:00 Introduction
- Participants Presentation and Activity 1
- 11:15 Evaluation and Activity 2
- 12:00 The scenario starts. You are one of four SRT-members (ShelterBox Response Team) who have just arrived to an disaster area. You meet your team mates for the first time at the airport but you have talked with each other through Skype so your individual roles should be clear when you meet.
- Note!** There will be no difficult challenges but lots of joyfulness. The purpose is to learn and understand by performing some unknown activities that are more or less challenging. Each team and individual can set their own ambitions and find different adopted ways to reach different solutions that all are OK. Have fun, experience together with new people and learn!

Sunday

- 08:00. Scenario ends with a short debrief session.
- 08:30. Lectures and distribution of materials.
- 10:00. Each team creates their SB-presentations with support and G2-3 works with their tasks all with support from G1.
- 14:00. T1 SB-presentations
- 15:00-16:00. Debrief, G2 slideshow and evaluation.

Preparation for all participants!

All teams: Clothes / shoes for outdoor walk, rain clothes, water bottle, headlamp and writing materials (or notebook)

G1-3. Own bed linen and towel.

T1-3. A backpack (>20 liter), sleeping equipment for overnight stay in tents and towel.

lines 2/2)

Tavoitteet toiminnassa vuoteen 2018

- Vuosittainen vakaa tulovirta 75.000€ - erityiskampanjat sen päälle
 - Jäseniä 500 – tulo minimi 7.500€
 - Rotaryosuus n.2/3 eli 45.000€ - 30 klubia boxiarvon verran (22.500€) + rotarytilaisuuksia 50 x 200€ = 10.000€ + pikkukampanjat 200 klubia x 50€ = 10.000€
 - Muut yhdistykset 5 x 1.000€ = 5.000€
 - Yritysyhteistyö 20 x 1.000€ = 20.000€
- Yhden isomman katastrofin kampanja joka toinen vuosi → 60.000€ eli keskimääräinen tulovirta noin 110.000€/vuosi ja lahjoitustaso 100.000€/vuosi
- Oma kulutus 10% tulovirrasta, joka yllä olevasta sallisi
 - Käyttötutaston kulukorvauksen esittelymatkoista 100 x 200km x 0,12€ = n.2.500€
 - Paikalliset valmennustilaisuudet 6 x 400€ = n.2.500€
 - Ulkomaiset valmennusmatkat (4 Norden, 2 UK) 4 x 250€ + 2 x 500€ = n.2.000€
 - Nettikustanus + Promotavaraa + Painotuotteita n.3.000€

Tavoitteet toiminnassa vuoteen 2018 2(2)

Millä perustalla?

- Joka Rotarypiirissä aktiivinen pääesittelijä varusteineen, lisäksi 6-10 toimivaa lähettilästä eri paikkakunnilla
- Kaikilla lähettiläillä (noin 50) ajankohtainen esitys pilvestä käytössä, nettisivuilla ajankohtaistieto sekä maailmalta että alueittain, lahjoittaja- ja jäsenkirjeet säännöllisiä, yritys yhteistyömateriaali kunnossa ja ei-Rotary - yhteydet myös aktiivisia
- Lähettiläille ja suurlahjoittajille info- ja valmennustilaisuuksia FI + Norden + UK
- Facebookiin 75% tilaisuuksista kuva ja juttu
- Backoffice toimijoita vähintään 3 viestintää tekemässä (www-sivut ja yritys materiaali, esittelyesitykset ja lähettiläsinfo, toimintaviestit jäsenille ja lahjoittajille) sekä 2 postittajaa (jäsenet, lahjoittajat, yrityskumppanit) sekä 1 esittelymateriaalivastaava/esittelykoordinaattori
- Materiaaliyhteistyö Norden, Hollanti, USA, pääkonttori...
- Hyödyntää Eriikan valmisteleva hyväntekeväisyyslentosarja min. 5 oppilaitoksessa

Tavoitteet omassa toiminnassa vuonna 2016

- Löytää osallistujat ulkomaan valmennuksiin (1 UK USOP's + 2 STO Nordic)
- Löytää ja sitouttaa 2 uutta toimijaa Back office tehtäviin (Tapio & co?)
- Kehittää/valmistella yritystuote (nyt yksinkertaisena) ja saada 10 yritystä edes pienellä summalla mukaan (Osmo & co?)
- Saada 25 uutta jäsentä rotarypiirien ulkopuolelta (Leila & co?)
- Saada keskustelu osallistumisesta auki 3-5 muun yhdistyksen kanssa (Partiolaiset, Pelastusliitto, Sinibarettien liitto, ...); (TVI & co?)
- Saada alkuun säännöllinen infokirje lahjoittajille ja jäsenille (Eriikka, Tapio & co)
- Keräys- ja klubilahjoituksia 50 Boxiarvoa, ellei erityiskampanjaa (nyt kasassa vajaa 13.000€ eli 17 Boxiarvoa)